



**Vreme:** 16.10.2018 10:15

**Medij:** vrbas.net

**Link:** <http://www.vrbas.net/info/kultura/6329-gradski-muzej-google>

**Autori:** Redakcija

**Teme:** Etnografski muzej Srbije

**Naslov: Gradski muzej Vrbas na Google Arts and Culture**

1513



Google Arts & Culture

Opština Vrbas, Opštinska uprava Vrbas | Internet portal Opštine Vrbas - VRBAS.net

Odlukom Ministarstva kulture i informisanja Vlade Republike Srbije Gradski muzej Vrbas uvršten je na listu kulturnih lokaliteta od izuzetnog nacionalnog značaja. Prema odluci, za ustanove sa ove liste planirano je da učestvuju u projektu Ministarstva kulture i informisanja i Googla, koji će obezbediti da se informacije o izabranom lokalitetu nađu na platformi Google Arts and Culture.

"Biti kulturni lokalitet od izuzetnog nacionalnog značaja, ne lokalnog ili regionalnog, znači samo po sebi neizmerno priznanje struke, ali i ogromnu obavezu. Obavezu ne da se ostane na nivou, već da se postavljaju viši standardi koji će, već sami po sebi, razvijati i nadograđivati svest pojedinca i cele zajednice, o značaju očuvanja i negovanja kulturnog nasleđa. Da Vrbas ima potencijal koji će da prikaže svetu uskoro ćemo moći da vidimo na platformi Google Arts and Culture. Za sada na pomenutoj platformi možemo da vidimo samo deo fundusa Galerije Pavla Beljanskog i Etnografskog muzeja u Beogradu. Naravno, velika je čast naći se rame uz rame sa pomenutim muzejskim centrima", rekla je za vrbas.net Vesna Grgurović, viši kustos u Gradskom muzeju Vrbas. Inače, Ministarstvo kulture i informisanja je 03. jula 2018. godine potpisalo ugovor sa Google Cultural Institute i tim povodom je dogovoreno da se digitalizovani materijal kulturnog nasleđa postavi na platformu u svrhu promocije i popularizacije kulturnog nasleđa Republike Srbije.





**Vreme:** 16.10.2018 13:28

**Medij:** rtv.rs

**Link:** [http://www.rtv.rs/sr\\_lat/zivot/kultura/novo-priznanje-za-film-cipovka-hleb-koji-se-smeje-na-](http://www.rtv.rs/sr_lat/zivot/kultura/novo-priznanje-za-film-cipovka-hleb-koji-se-smeje-na-)

**Autori:** Redakcija

**Teme:** Međunarodni festival etnološkog filma

**Naslov:** Novo priznanje za film "Cipovka - hleb koji se smeje na mesec"

1440



Film *Cipovka - hleb koji se smeje na mesec*, iz produkcije RTV Vojvodine, dobio je nagradu za doprinos nematerijalnom kulturnom nasleđu, na upravo završenom 27. međunarodnom festivalu etnološkog filma u...

BEOGRAD - Film "*Cipovka - hleb koji se smeje na mesec*", iz produkcije RTV Vojvodine, dobio je nagradu za doprinos nematerijalnom kulturnom nasleđu, na upravo završenom 27. međunarodnom festivalu etnološkog filma u Beogradu.

Četvoročlani međunarodni žiri odabrao je "*Cipovku*" među dvadesetšest domaćih i stranih filmova, ističući da se ona izdvaja, pre svega, po temi, a onda i izobilju arhivskog materijala na jezicima više nacionalnih zajednica koje žive u Vojvodini. Ta nagrada je drugo priznanje autorskoj ekipi, koju predvode novinarka Jelena Vukmanović, urednica filmske arhive Irina Nemet Tucakov, montažer Boris Havran i snimatelj Goran Velemir, nakon što je film osvojio Grand prix "Zlatni pastir" za najbolji domaći film, na ovogodišnjem, takođe međunarodnom, Festivalu etnološkog filma u Kučevu. Film "*Cipovka - hleb koji se smeje na mesec*" svojevrsna je sociološka i etnološka studija društvenih kretanja kroz primer odnosa prema hlebu, tačnije cipovki. Cipovka nije obredni, već svakodnevni hleb svih naroda koji žive u Vojvodini, čiji se recept, i još više način pripreme i pečenje u zidanim "turskim" pećima čuvaju kao raritet u pojedinim vojvođanskim kućama, ali i kao zvanično nematerijalno kulturno nasleđe Srbije.





**Vreme:** 16.10.2018 17:31

**Medij:** kaleidoskop-media.com

**Link:** <https://kaleidoskop-media.com/identitet-u-amanet/dan-nematerijalnog-nasleda-u-etnografskom>

**Autori:** @Kaleidoskop

**Teme:** Etnografski muzej Srbije

## **Naslov: Dan nematerijalnog nasleđa u Etnografskom**

1698



Gordana Tadić

SHARE

Kaleidoskop media

Etnografski muzej u Beogradu danas i sutra organizuje programe u cilju promovisanja značaja očuvanja nematerijalnog kulturnog nasleđa kao dela "živog nasleđa" Srbije.

U sredu 17. oktobra 2018. godine Centar za nematerijalno kulturno nasleđe će od 12 do 15 časova, organizovati razgovor sa stručnjacima i uz odabrane filmove, video materijale i fotografije, predstaviti elemente nematerijalnog kulturnog nasleđa Srbije. Posetioci će biti u prilici i da se upoznaju sa načinom na koji segmenti nasleđa prepoznati kao nematerijalno nasleđe, mogu postati deo Nacionalnog registra.

Autori izložbe "To smo mi - najstarija zanimanja", će od 13 časova uz stručno vođenje kroz izložbu, predstaviti deo nasleđa iz oblasti zanatskih znanja i veština, običaja i verovanja, koji su ukorenjeni u tradiciji, očuvani do danas i čine deo nematerijalnog kulturnog nasleđa Srbije.

**PROČITAJTE JOŠ:**

**GLAMUR KRALJEVSKE SVADBE IZ 1922.**

U Manakovoj kući će otvaranjem izložbe radova nastalih tokom Škole ručnog tkanja 2017/2018, u utorak 16. oktobra u 19 časova biti predstavljen deo aktivnosti koje se u ovom prostoru realizuju na očuvanju tradicionalnih zanatskih znanja, a u sredu 17. oktobra od 17 do 20 časova će biti organizovana Radionica ručnog tkanja.

Etnografski muzej u Beogradu se ovim programom pridružuje inicijativi regionalne organizacije IKOM-a za Jugoistočnu Evropu da 17. oktobar, kada je 2003. godine UNESKO usvojio Konvenciju o očuvanju nematerijalnog kulturnog nasleđa, bude proglašen međunarodnim danom nematerijalnog kulturnog nasleđa.

Posetiocima će 17. oktobra 2018. godine biti omogućen besplatan ulaz u Etnografski muzej i Manakovu kuću.

**POVEZANE VESTI**

